

# 商贩:城管打人了 城管:被商贩扇巴掌

## 车库开店扰民,城管查处引发冲突

安置小区车库开店成风,城管进行集中整治时遭到商贩阻挠,随即引发冲突。商贩声称自己挨了城管的拳头,城管却大呼冤枉“我被商贩扇了两巴掌,且没有还手”。对于整个事件的过程,两方各执一词。到底孰是孰非?昨天,快报记者进行了调查采访。

杨某演示当时抱树的情形▶



### 商贩:城管打人了

上午9点,记者来到事发地——武进大学新村。在小区48幢楼下,记者见到了商贩杨某。据杨某介绍,他与妻子来常多年,租了2个车库靠卖菜为生。

12月7日18点05分,杨某和妻子正在卖菜时来了两个便衣城管。见有城管上门,他赶紧招呼完顾客准备关门。“可两个便衣城管硬是不让我拉卷帘门。”没过多久,陆陆续续来了20多个穿制服的城管,冲到车库里拿起放菜的箱子就往外搬。

一旁的妻子着急了,上前就把几筐土豆和西红柿倒在了地上。也许是妻子的举动惹恼了城管队员,两三个人冲上来就把妻子拖到车库外面。

这时,带队的城管队员高喊一声“把他们带走”,几个城管队员就上来想把杨某往车里塞。“我抱着树死活不肯去,妻子和儿子也来拦着。”就见妻子被城管推倒在地,背部被踹了几脚,儿子扑上去护母亲时,肩膀、耳朵被踢伤。

“在我大喊‘城管打人了’之后,他们才停手。”杨某说,他共被城管没收了七八箱蔬菜,前阵子曾被没收了一只冰柜,也没有开过收据。

### 城管:被商贩扇两巴掌

随后,记者前往南夏墅街道城管中队了解情况,得到的

说法却截然不同。

街道分管城管工作的周主任介绍说,杨某所在的48幢属于大学新村第三社区,今年8月份划归南夏墅管辖。由于是安置小区,小商贩聚集,利用车库开店等现象突出。从今年10月份开始,街道组织城管、工商等部门进行联合整治。

“行动持续2个多月,以劝导为主,城管队员不会动手打人。”周主任表示,倒是部分商贩结成了“同盟”,经常以暴力手段阻挠城管执法。“之前有个队员的右耳被商贩咬掉一块。人跑了,现在还没抓到。”

据参与当日行动的城管队员吕小峰介绍,12月7日是此次集中整治的第三次行动。“刚进车库就看到杨某拿了把菜刀站在那里。”吕小峰说,“刚开始,杨某和妻子都蛮配合的,快结束时他的妻子突然冲到门口猛扇我两巴掌。”吕小峰说,整个过程他始终没有还手。说完,吕小峰把脸侧过来,记者看到其右脸颊确有明显肿胀。吕小峰还表示,每次暂扣商贩的物品他们都会开具相关单据。

### 目击者:看见商贩打城管

对于12月7日的情况,商贩和城管各执一词。那么,真实情况究竟如何?记者返回大学新村48幢附近,寻找目击者。

据居民蒋女士介绍,当天下午下班回来她看到城管队员正把菜摊往车上搬。“我看到他们

(菜摊)确实打了城管队员。之前的情况,我就不知道了。”另外,蒋女士还说,小区商贩集中、车库开店,乱摆摊现象确实存在,产生的垃圾废水不仅污染环境而且还扰民。“有些车库租给别人开小吃店,烧烤店,发出的烟味噪音,也影响了楼上的居民。”

记者在48幢附近转了一圈,看到1楼车库开店不在少数,仅48幢就有七八家。

姚斌

### ■记者手记:

近年来,城管和小贩的冲突屡屡见诸媒体。有城管暴打小贩的,也有小贩围殴城管的。在这场没有休止的“战争”中,表面是城管和小贩的博弈,实则是给政府提出了新的管理难题。面对加速城市化进程的中国,职能部门应该预见,对待流动摊贩,没收和驱赶这样简单粗暴的执法手段已经难以维系起现代化的城市管理。如何管?怎么管?这一连串的问题如同一条鸿沟,实实在在地摆在我们面前。

小贩说,我们需要生存,城管说,我们得履行职责。“生存”和“职责”的对抗,我们又该怎样考量?“疏堵结合”是解决之道,但现在更多的时候被用在了口号上,成为一种形式,职能部门应该正视,一味地把城管队员推在前面,成为冲突的矛盾焦点,不是根本办法,更不利于长效管理。

# 找工作?我“上面有人”

## 无业男虚构事实骗取3500元,终获刑

无业男子周某,自称姐夫在邮电局当领导,可以安排工作为由骗取黄某3500元。在获知黄某家境困难后,周某又良心发现地退还了500元。日前,周某因诈骗罪,被法院判处有期徒刑6个月,缓刑1年。

今年48岁的无业人员周某,欠下3000多元赌债,就想找个机会“弄点钱”。一天,他在常州市区闲逛时碰到熟人姜某,周某声称自己的姐夫在邮电局当领导,可以帮助安排工作。过了几天,姜某带着表妹黄某约周某一起吃饭,席间请周某帮忙给黄某安排个工作。周某满口应承,还说安排她到邮电局的仓库工作。

为了取得黄某的信任,周某找到专门刻章的人,表示自己需要一份录用通知书,大概内容为邮电局已经录用黄某,另外还要三张邮电局的收据,分别是“360”、“3500”和“12000”面额的,然后盖上

“邮电局人事科”的印。第二天,周某拿到了假票据以及假录用通知书,并付给对方30元。

过了三四天,周某电话通知姜某,“你妹妹的录用通知已经来了,先期服装费360块我已经垫付了。”见面后,周某将录用通知书和360元的收据拿给对方看。黄某当场要付那360元,周某则大度地表示,“以后再说。”

几天后,周某打电话通知黄某,让她交3500元的保证金,因为要办养老保险以及待业证,还需要提供身份证和照片。1个小时后,黄某表示自己已经到了邮电局,但周某表示,邮电局人事科已经下班,并建议去茶馆喝茶。在茶馆内,周某让黄某将3500元保证金以及各种证件交给他,他则将3500元的收据交给了黄某。接着,周某出去了一会,回来后就说工作的事情都弄好了。实际上,周某只是在街上转了一圈后折回。

收了钱后,周某无意中得

知黄某的家境困难。良心发现的他便打算退点钱给黄某,而这反而让黄某更加信任他。他打电话告诉姜某,“我刚刚在邮电局帮你妹妹办养老金,先垫了1.2万,不过我有500块要退给她。”随后,周某果真退了500元给黄某,同时将1.2万元的收据交给她。但他又表示,还有5740元的医保要补交。

以为找到份好工作的黄某,回家后将此事告知了丈夫。周某再打电话来时,黄某的丈夫问其究竟什么时候能上班,周某感到事情快要败露,便于当天下午将骗到手的3000元交给了姜某。

日前,法院开庭审理了此案,认为周某以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的办法,诈骗他人财物,其行为已构成诈骗罪。依据相关法律规定,周某被判处有期徒刑6个月,缓刑1年。

晓梅 刘国庆

### »资讯

## 常州警方 开通双语博客

“80后”警花周宁在新浪博客上安家,名叫“阳光双语警务驿站”。据悉,这是江苏警方首个双语博客。

“阳光双语警务驿站”博客通过中英文对照形式,增进与境外人员的沟通交流,对公安热点问题进行答疑解惑,为200多名外国居民提供出入境管理及其他涉外警务方面的咨询服务。目前,该博客已发表双语博文10余篇,访客600余人。

最近,双语博客上还出现了韩语、日语等警方提醒,周宁表示,她现在正在“修炼”,希望还能推出日语、韩语等多语种博文。

自从常州警方“平安常州网”正式开通以来,该市两级公安局,106个派出所,960个社区警务室,全部入驻该网链接开通博客和微博,实时播报警讯警情,与网民互动。 杜勇涛 葛小林

### »活动

## 自家有无消防隐患? 来做份调查吧

记者昨日获悉,常州消防正开展网上家庭消防安全自查活动,请您参与进来,全面评估家中的消防安全。

较之公众场所的消防安全,家庭火灾隐患往往被人们所忽视。例如,家里的每个房间是否计划了不同的火灾逃生线路?每条逃生路线是否始终畅通无阻?一旦发生火灾,家庭成员如何正确、快速地拨打119报警?

消防部门表示,希望市民通过参与家庭消防安全计划,对自己家中的消防安全进行一次全面检查评估。感兴趣的市民可以登录常州消防网(<http://www.cz119.org/>),或者其官方微博(<http://blog.sina.com.cn/u/1833964422>),参与到这项调查活动中来。 葛小林

## 11日有发赃大会 看看有没有属于你的

11日上午,新北警方将举行发赃大会,为受害者发放警方追缴回的赃物。

据介绍,今年10月以来,常州新北警方针对入室盗窃、电动车盗窃多发的现状,开展了为期两个月的打击入室盗窃、盗窃电动车、涉刀犯罪专项行动,累计破获各类刑事案件102起,抓获违法犯罪嫌疑人78名;摧毁电动自行车销赃窝点5处,追缴现金34万元、笔记本电脑2台、查封电动车52辆、摩托车8辆。为及时挽回、减少群众损失,新北警方将在12月11日上午10点在新北区薛家广场举行发赃大会。同时,新北警方还将组织民警现场发放微型家用报警器,以及各类法律法规宣传资料。 尤巧珍 葛小林

## 韩庚、林宥嘉 与你浪漫度圣诞

今年圣诞节恐龙园又出奇招,邀请了两位情歌王子亲临现场为游人唱情歌。24日晚,可以听到韩庚温柔献唱,25日晚来现场的则是台湾“迷幻王子”林宥嘉。

《唱诗班》是圣诞节的必备节目,为了让现场更具圣诞气息,恐龙园现向全市召集40名6-12岁并且是12月24日或25日出生的小朋友,让孩子清澈的歌声温暖在场的每一个人。参加活动的小朋友可以免费带两名大人参与24日或25日的圣诞活动,并获赠一份精美的圣诞礼物。名额有限,请拨打0519-85120812报名。12月18日,报名的小朋友将到恐龙园官网或拨打12580,都可以预定恐龙园圣诞狂欢双人票,仅需120元/人。 尹嘉悱 晁静

### »生活提醒

## 两天两起轿车自燃

### 消防提醒,冬季自燃事故易发,车主多加小心

12月9日上午,溧阳市昆仑东苑路口红绿灯处发生一起轿车自燃事故,幸未造成人员伤亡,这是两天内全市发生的第二起自燃事故。对此,消防部门提醒有车一族,冬季是汽车自燃的易发季节,车主应该多加注意。

9日上午10点左右,一辆行驶至溧阳凤凰东路路口的轿车突然起火,消防官兵赶到现场后迅速扑救,几分钟后大火被彻底扑灭。

这是两天内常州发生的第二起轿车自燃事故。12月8日下午2点45分左右,武进阳湖名城南门一辆正常行驶的轿车突然自燃,火势从轿车前盖内蹿出,武进消防特勤中队官兵迅速出警,扑灭火苗。

据介绍,这两起车辆自燃的直接原因可能跟电器线路老化以及接触不良有关,此外冬季气候干燥也是一个诱因。同时提醒车主,一旦发现汽车起火应立即停车熄火切断油源,关闭油箱开关和百叶窗,并立即离开车厢。如果着火范围较小,可用车上现有的物品进行覆盖。如果着火面积大,火情危及车上货物时,应迅速把货物从车上卸下。

肖轩 葛小林

### »想有好记性,看这里

## 吴天胜英语单词 特训班寒假开班

应广大读者和家长的要求,考虑到周末学生的课业负担,吴天胜英语单词记忆法特训班将调整到寒假期间开班。感兴趣的学生和家长从现在起就可以拨打电话报名!

吴天胜是中国首位世界记忆冠军,他是两项世界吉尼斯记忆纪录保持者、世界脑力比赛金牌得主,曾获得中央电视台《状元360》记忆王大赛冠军。吴天胜的培训效果引起学习记忆法的热潮。广东佛山高二年级学生廖同学,在参加了几天课程后,成绩从七十几名上升到二十名,高考时顺利考上如意的大学。

想让你的孩子增强记忆力,为学习加分,一定要来听听吴老师的课,他会教你如何记住单词。

### 报名方式

1.电话报名:0519-88105688 88107288

2.网络报名:登录 [www.dey-ijiaoyu.com](http://www.dey-ijiaoyu.com)网站,注册会员网上报名享受80元的优惠

### 招生对象

小学五年级以上的学生(主要为初高中学生)

### 上课时间

寒假期间(具体时间另行通知)

### 上课地点

常州市怡康花园6幢3楼,卓人右脑开发学校

### 课程内容

学会记忆英语单词的多种方法;掌握一册初中英语课本的全部新单词

### 学习效果

本期课程将由吴天胜老师亲自带队授课,不仅保证学员能在18个小时内学会最先进的最高效的英语单词记忆法,还确保学员牢记一册初中英语课本中的单词。同时还开发学生的大脑潜能,培养学生养成良好的学习思维习惯。学员如记不住80%以上指定课本中所学新单词,经过验证属实后,可全额退款。 张敏